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EZETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

OEMA A
Al. Av a>0 pe a#1, tote yLa onolouvodnmote apltbuoug 01, 62>0 va anodeile oxUVEeL
loga(0162)=logaB1+l0ga0>.

Vadec 9
A2. Na yapaktnpioete TIC MPOTAOoELS Tou akoAouvudouv, ypd@ovt o \tetpadio oag

owotn, N Aado¢ av n mpotaon eivat AavGaouevn.
a) loxvel -1<ouvw<1 yLa onotadAnote ywvia w

B) H mepiobdog tng cuvdaptnong f(x)=nux eivat T=n Q

€
SimAa oto ypauua mouv avtiotolyei oe kade npotaon, ™y Aéén Zw v npotaon ivat

v) H eAdxiotn TLUA TG ouvapTtnong f(X)= P X UOX pe at p
8) loxVeL n wooduvapia InB=x<=10*=06
€) To moAvwvupo P(x) €xeL mapdyovTa TO X-p OV KOL KO P(p)=0.

Movabdeg 10

A3. Alvetal n cuvaptnon f(x)=ouvx, xe[0, papete:
a) tnv mepiodo 1NG

B) ta StaotApaTa povotoviag Tng
Y) To cUVOAO TLHWYV TNG.
Q Movadeg 6

OEMA B
EFotw P(x)=ax3+x2+8a?- acMR* €va moAvwvupo. Aivetal 6tL to mMoAuwvupo P(x) eivat
3°V BaBuou kal €xel ToV@plOuod -2.

B1l. Na anodeifet a=1

Movadeg 8
B2. Na Au iowon P(x)=0.

Movadeg 8
B3. N v aviocwon P(x)>(x+2)(x+5)
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oMY
AlvovTaLl oL MAPOOTACELC:

T KTt

A=cuvx(epx+ouvx)+nu?x Kot B=z—:cb(rt+x)0cb(-x)-ouv(rt-x)nu(E-x) UE x;t?, KeZ.
M. Na anodeifete 0TL A=nux+1.

Movadeg 8

r2. Na anodeifete 6tL B= -nu?x.
Movadeg 8



3. Na AUoete tnv e€lowon 3A-5=2B.

Movadeg 9
OEMA A
Aivovtal ot ouvaptroetg f(x)=In(e*-1) kat g(x)=2Inx2-1n12.
OQewpolUE TNV MapdcTAOH A=f(|n3)-g\/g.
Al. Na Bpeite ta nedia oplopol twv cuvaptnoewy f, g.
Mowvadeg 6

A2. Na AVoete tnv avicwon f(x)>In(e-1).
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A3. Na anobeifete 6TL A= lng. Q\

A4. Na AVvoete Tnv e€lowon f(2x)=In(e*+1). Q
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